

拆盲盒, 甜蜜购: 吃喝玩乐尽在其中

工银e生活 年末好礼刷出来

本报记者 余斐 通讯员 邵婧儿

“最近发现了一张宝藏卡!”杭州的王小姐兴冲冲地说,“工行信用卡最近的活动丰富又好用,尤其是微信立减金这种简单又直接的方式,最适合我这种用卡小白了。”

临近年末,各家银行信用卡纷纷使出浑身解数,满减、积分换购、支付有礼等各种活动层出不穷,连接了各类生活服务,满足了人们吃喝玩乐的各种场景需求。在众多信用卡活动中,工行信用卡脱颖而出,以“工银e生活”App为基础,在手机App端和微信小程序端推出了多重优惠活动,为消费者打造了一系列精彩纷呈的用卡优惠活动。

幸运盲盒 好礼天天拆 最高抽取288元微信立减金

“最喜欢拆盲盒了,尤其喜欢拆盲盒过程中的那种不确定感!特别是当抽到自己心心念念的那个东西的时候,就会非常激动!”婷婷是办公室的盲盒发烧友,在她的办公桌上,整整齐齐地排满了一整套MOLLY。

“这个幸运盲盒的活动创意,就是源自时下最流行的抽盲盒!”工行浙江省分行一位工作人员介绍道,“这次活动的盲盒在1元至288元之间设置了16个不同金额的微信立减金,因为抽到的金额是随机的,所以更具趣味性。除宁波外的浙江工行信用卡用户都可以参与进来,抽到的立减金可在消费满一定金额使用微信绑工行信用卡支付时抵扣使用。”

据了解,即日起至2021年12月31日,浙江工行(除宁波外)信用卡客户打开“e生活plus”微信小程序,在首页上找到本地专属,进入盲盒天天拆页面,即可参与盲盒抽奖活动,立减金自领取之日起有14天的有效期。

“本次活动能使用微信立减金的范围还是比较大的,”工行浙江省分行工作人员解释道,“除了部分特定商户以及信用卡还款、手机支付商城等无法

使用外,一般微信支付都能正常使用,具体可以从e生活的小程序活动详情页面了解。”

爱购甜蜜季 幸福专享 一大波甜蜜优惠快乐来袭

初冬,金色的阳光洒在斑驳的树叶上,一闪一闪,透过火红,透过金黄,透过七彩的斑斓,这是杭城最美的季节。工行爱购甜蜜季,就在此时,不约而至。

一杯奶茶,一杯咖啡,或是一块蛋糕,甜甜的,治愈了冬天所有的寒冷。“天气冷,就爱来一杯!”在建国北路上的茶百道门口,记者遇到了正好来买奶茶的一对情侣,“在微信小程序端下了单的,点完后直接来取就好了,特别方便!”当记者问起知不知道工行信用卡买奶茶有优惠时,小情侣当即就笑了:“当然知道,工行信用卡基本每周末都会有活动,我们这两杯奶茶就用了活动领取的8.8元优惠。”

工行爱购是工行与众多商户合作,为提供美食、出行、娱乐及购物等超值优惠的活动,经过几年沉淀,已经成为工行信用卡的品牌活动深入人心。此次推出的“爱购甜蜜季”,就是爱购系列的一部分,非常受年轻人的喜欢。据了解,工行这次推出的“爱购甜蜜季”活动,联合了古茗、百果园、GODIVA、巴黎



图片来源:视觉中国

贝甜、哈根达斯、瑞幸咖啡、茶百道等年轻人喜欢的甜品品牌,即日起至2021年12月31日,每周五、六、日,通过“e生活plus”微信小程序进入活动页面,就有机会领取8.8元微信代金券,在品牌指定门店、微信小程序或者App下单时,只要订单满30元使用微信绑定工行信用卡支付就可抵扣8.8元。

“其实,除了周末的活动,平日里也是有甜品类的优惠活动的!”工行省分行卡部工作人员介绍说,“奈雪的茶是这几年很火的一个果茶类饮品品牌,工行这次和奈雪也推出了25减10的满减活动,无论是周末还是工作日,都有机会享受到,到年底前能享受3次呢。”记者打开微信小程序“奈雪点单”,选择身边最近的一家奈雪,立马下单一杯霸气橙子,使用工行信用卡支付,妥妥地减去了10元。15元到手一杯元气满满的奈雪霸气橙子,幸福感爆棚!

除了甜蜜季的一大波优惠活动外,工行信用卡还联合饿了么、屈臣氏、便利蜂、抖音、京东、唯品会等众多品牌开展了形式多样的用卡优惠,从减2元到减10元不等,用得越多,得到的优惠也越多。12月31日之前,刷卡满一定次数,还能在“工银e生活”领取相应的消费次数达标专享福利,满足下一次微信支付的立减需求!

ICBC 中国工商银行 浙江省分行

盲盒天天拆

最高抽取288元微信立减金



扫码抽盒享优惠

活动详情

活动时间: 2021年11月25日至2021年12月31日

活动对象: 浙江工行(除宁波外)信用卡已启用客户

活动内容: 活动期间,浙江工行(除宁波外)信用卡客户至“e生活plus”微信小程序-本地专属-盲盒天天拆页面参与盲盒抽奖活动,活动奖品为不同面值微信立减金,有机会抽取最高288元微信立减金,当获得的立减金高于(含)8元时,将分成两张(含)以上微信立减金插入卡包(多张立减金不可叠加使用),立减金有效期自领取日起14天。首期活动限前30万名,拍完即止。每客户(微信ID、手机号、身份证号任意一个相同视为同一客户)每日可参与抽奖1次,活动期间最多参与2次。

注:新办卡客户数据更新需7个工作日,数据更新后方可参与本次活动。